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SENATUL TEXAS ŞI-A ÎNCEPUT ŞEDINŢA DIN 4 APRILIE 2007 INVOCÂND 
PREZENŢA LUI ALLAH 

 
Pe vremea primului preşedinte american, George Washington, Congresul a aprobat Actul Judiciar al 

anului 1789 care pretinde ca toţi oficialii americani la nivele de stat şi federal să-şi exercite funcţiile cu 
credincioşie, fără părtinire în conformitate cu Constituţia şi Legile Statelor Unite ale Americii şi cu mâna pe 
Biblie să-şi încheie jurământul cu cuvintele: “Aşa să-mi ajute Dumnezeu” ("So help me, God."); membrilor 
Congresului li s-a cerut prin acelaşi act să suporte şi să apere Constituţia Statelor Unite şi punându-şi mâna 
pe Biblie să spună: “Aşa să-mi ajute Dumnezeu” ("So help me, God."); Tedinţele oficiale americane să se 
înceapă cu invocarea prezenţei lui Dumnezeu. 

În 14 iunie 1954 Congresul american în unanimitate a reafirmat hotărârea ca toţi oficialii americani 
să depună jurământul cu mâna pe Biblie, exprimându-şi credinţa în Dumnezeul Suveran şi să-şi încheie 
jurământul de intrare în slujbă cu expresia „Aşa să-mi ajute Dumnezeu” („So help me God). 

Totul a fost respectat până în anul „istoric” 2007, când America s-a lansat puternic pe pârtia 
distrugerii. 

În ziua de 4 ianuarie 2007, alesul statului Minnesota, Keith (Hakim Mohammad) Ellison, a depus 
jurământul faţă de America cu mâna pe Koran, în faţa lui Nancy Pelosi prima femeie „Speaker of the House”.  

Cu capetele plecate, la 1 februarie 2007, Democraţii Americani s-au rugat lui Allah, acceptând prin 
aceasta că nu au nevoie de Isus Mijlocitorul. Comitetul Naţional al Partidului Democrat al Statelor Unite ale 
Americii a început întâlnirea de iarnă a şedinţei cu rugăciunea preotului musulman, Husham Al-Husainy de la 
moschea şiită din Deaborn, Michigan. Conform transcriptului publicat de Robert Spencer, director pentru 
Jihad Watch, la întâlnirea comitetului democrat, preotul musulman Husham Al-Husainy a declarat, în limba 
engleză, o rugăciune prin care numele Domnului Isus Christos, Dumnezeul mântuirii omenirii, este pus între 
Mahomed, Moise şi Avram. Cu capetele plecate democraţii au acceptat rugăciunea în care printre altele se 
cerea ajutorul lui Allah ca America să meargă pe calea dreaptă, rugăciune, care s-a încheiat cu cererea de 
ajutor pentru oprirea opresiunii şi ocupaţiei. Conform celor declarate de Spencer, rugăciunea a fost, de fapt, 
un citat luat din Coran.  

Doamna Florence Shapiro, evreică, senator republican al statului Texas a făcut aranjările necesare 
pentru ca la deschiderea lucrărilor Senatului Texas din 4 aprilie 2007  prin rugăciunea de invocare a 
prezenţei lui Dumnezeu cum cerea actul judiciar din1789, şi cum s-a făcut ani de zile, să fie invocată de fapt, 
prezenţa lui Allah, prin citirea unui text din Koran de către Yusuf Kavakci, imam al Moscheiei Centrale din 
Dallas.    

Iată rugăciunea pe care a citit-o imamul: In the name of god, Allah, the beneficent, the merciful. All 
praise is for Allah, our lord, the lord of the worlds, the compassionate, the merciful, master of the day of 
judgments. Oh, god, Allah, you alone we worship, and you alone we call on for help. Oh, Allah, guide us to 
the straight path, the path of those whom you have favored, not of those who have earned your wrath or of 
those who have lost the way. Our lord, have mercy on us from yourself and guide us in our efforts, strivings, 
and works." Tradus ar suna cam aşa: „În numele lui dumnezeu, Allah, binefăcătorul, îndurătorul. Toată lauda 
este pentru Allah, domnul nostru, domnul lumii, milosul, îndurătorul, făcătorul zilei de judecată. Oh, 
dumnezeule, Allah, numai ţie ne închinăm, şi numai de la tine cerem ajutorul. Oh, Allah, îndrumă-ne pe calea 
cea dreaptă, pe calea pe care merg favoriţii tăi, nu pe calea celor care sunt sub mânia ta or calea acelora ce 
s-au rătăcit. Domnul nostru, ai milă de noi şi condu-ne în eforturile, luptele şi activităţile noastre”. Este bine 
ştiut că cei care sunt sub mânia lui Allah şi cei ce s-au rătăcit de pe cale în gândirea musulmană sunt 
creştinii şi evreii.  

Direcţia spre care se îndreaptă America este catastrofală dacă acţionează la toate nivelele în a-L 
scoate afară pe Domnul Isus. Conform Scripturii a-L elimina pe Domnul Isus din viaţa personală, socială şi 
politică înseamnă a rupe orice legătură cu Dumnezeul cerului şi al pământului. Americanii se pot ruga la 
dumnezei ca allah, copaci, animale, dar fără rezultat. Accesul la Dumnezeu este numai prin Domnul Isus. 
Scriptura spune foarte direct, fără a putea fi interpretat altfel: este un singur Dumnezeu, şi este un singur 
mijlocitor între Dumnezeu şi oameni: Omul Isus Christos, care S-a dat pe Sine însuşi, ca preţ de 



răscumpărare pentru toţi.  (1 Timotei 2:5,6). Isus Christos, Dumnezeul mântuirii noastre este Unul şi nu 
poate fi înlocuit cu nimeni şi nimic.  

Să ştie bine, toată America, că Dumnezeu a făcut Domn şi Christos pe Isus, care a fost 
răstignit şi a înviat. (Faptele Apostolilor 2:36). Scriptura spune clar că Isus Christos este Dumnezeu: 
Dumnezeu, Mântuitorul nostru.(Tit 1:3, Iuda 1:25); Ştim că Fiul lui Dumnezeu a venit, şi ne-a dat pricepere 
să cunoaştem pe Cel ce este adevărat. Şi noi suntem în Cel ce este adevărat adică în Isus Christos, Fiul Lui. 
El este Dumnezeul adevărat  şi viaţa veşnică.(1 Ioan 5:20) . 
 Se poate vedea din Scriptură că accesul la Dumnezeu este numai prin Isus Christos. Numai El este 
calea. A-L scoate afară din ecuaţia relaţiei cu Dumnezeu este identic cu a-L scoate afară pe însăşi 
Dumnezeu.  

 Fraţii mei români, rugaţi-vă pentru America. Numai Dumnezeu poate salva această ţară care merge 
cu viteză excesivă spre distrugere.  

 
ANTI-SEMITISM-UL ÎN CREŞTERE PE TOT GLOBUL 
 
Duminică 15 aprilie 2007, Tel Aviv University a dat publicităţii un raport al actelor anti-semite pe tot 

globul, special în Europa. În anul 2006 au avut loc 590 acte de vandalism şi violenţe împotriva evreilor, a 
proprietăţilor evreieşti: institute, sinagogi, cimitire. Numărul actelor anti-semite s-a dublat faţă de anul 2005. 
În Europa au avut loc 324 incidente violente. Acţiuni anti-semite au avut loc în Austrlia, Canada (partea 
franceză), Africa de Sud. In SUA au scăzut acţiunile antisemite cu 12 la sută.  

Aproape toate acţiunile anti-semite au fost produse sau regizate de musulmani. Din raportul 
universităţii Tel Aviv unul din rolurile semnificative ale acţiunilor anti-semite l-a avut şi-l are Mahmoud 
Ahmadinajad, preşedintele Iranului, care în repetate rânduri a afirmat ştergerea Israelului de pe hartă şi 
refuzul de a recunoaşte existenţa istorică a Holocoaust-ului. Ura musulmanilor cu toţii ştim că nu este nu 
numai împotriva eveilor ci şi împotriva creştinilor avându-ne în aceiaşi ţintă.   

 
SEMNE – Nenorociri 

 
În prezentarea semnelor vremurilor din urmă, ale indicatoarelor de direcţionare spre vremurile şi 

soroacele sfârşitului, spre ziua şi ceasul pe care-L ştie numai Tatăl, direcţii captate în acrostihul SEMNE: 
Seminţiile lui Israel + Erezii + Muntele Templului + Nenorociri + Esticii (Împăraţii Răsăritului), rămânem şi de 
data asta la capitolul NENOROCIRI.  

Sfânta Scriptură declară că în vremurile din urmă voi face să se arate semne sus în cer şi minuni jos 
pe pământ, ...( Ioel 2: 29-30; Faptele Apostolilor 2:19). 

La ieşirea din Templu printre întrebările ucenicilor a fost şi aceasta: „...care va fi semnul venirii 
Tale...?” Citind cu atenţie răspunsul, găsim în declaraţia Domnului Isus următoarele: „ pe alocuri, vor fi 
cutremure de pământ, foamete şi ciumi”. (Matei 24.1-7) 

Între articolele de cel mai mare interes din mediile de informare publică, ale anului 2007, după 
programul nuclear iranian, măcelul ce se petrece în Irak pe locul trei este schimbarea pe care o produce 
încălzirea globală. În articolele anterioare, m-am ocupat de încălzirea globală, determinată de perturbările 
create de exploziile solare, de petele negre ale soarelui. Încălzirea globală trage după ea alte nenorociri. 
Două dintre ciumile zilelor noastre pe care le amintesc în acest număr sunt: rugina neagră a grâului (wheat 
black rust) şi gripa păsărilor (bird flu).  

Joi, 12 aprilie 2007, Organizaţia Naţiunilor Unite, FAO (United Nations Food and Agriculture 
Organization) a anunţat imposibilitatea opririi unei noi ciuperci de distrugere a grâului numită rugina neagră a 
grâului, care riscă să afecteze negativ recolta de grâu de pe întreg pământul. Această ciumă este cunoscută 
din 1999 când a apărut în Uganda, şi s-a răspândit apoi în Africa de Est, în Yemen şi Peninsula Arabă. La 
ora actuală 80 la sută din toate soiurile de grâu din Africa şi Asia sunt afectate. Directorul general al FAO, 
Jacques Diouf, a declarat: „Producţia mondială de grâu este sub un mare pericol dacă nu se va opri rugina 
neagră a grâului ducând la miliarde de dolari pierderi, cu implicaţii şi în ţările dezvoltate dacă nu se găseşte 
medicamentul de distrugere a ciumii. Rugina neagră a grâului se răspândeşte repede fiind transportată de 
vânt şi nu e depistată uşor de om, neafectând direct fiinţa umană. 

A doua ciumă despre care am mai prezentat informaţii la această rubrică, gripa aviară, „bird flu”, 
cunoscută ca şi H5N1, este diferită de acelaşi tip de boală din 1918 – 1919 (Spanish flu) care  a omorât 500 
mii oameni, ori cea din 1957 – 1958 (Asian flu - China) care a omorât 70 mii de oameni, ori cea din 1968 – 
1969 (Hong Kong flu) ce a cauzat moartea a 34 mii de oameni.  



Instalarea bolii produce insuficienţă respiratorie şi apă la plămâni. Medicamentul de tratare a bolii 
H5N1, Tamiflu, conceput de un grup de cercetători din Australia, Canada, Franţa, SUA şi Suedia poate 
reduce severitatea bolii. Şansele de vindecare, însă, sunt nu atât medicamentele cât rezistenţa organismului.  

Începând din anul 2003 s-au depistat peste 296 de cazuri de persoane afectate de gripa aviară şi au 
murit peste 176 de persoane. Rezultatul este dat de World Health Organization (WHO), la data de 10 aprilie 
2007. Se ştie că au fost mult mai multe cazuri de persoane afectate şi de morţi, dar ţări ca şi China, 
Indonezia au refuzat să informeze corect WHO. Până în aprilie 2007 gripa aviară a afectat şi a omorât 
oameni în Azerbaijan, Cambodia, China, Dijbouti, Egipt, Indonezia, Irak, Laos, Nigeria, Tailanda, Turcia, 
Vietnam. Gripa aviară a ajuns şi în America şi în Europa, chiar în România, dar fără victime umane 
declarate, cu pierderi, însă, de miliarde de dolari. 

Cauza gripei este un virus purtat de păsările călătoare. Cum păsările călătoare circulă pe tot globul, 
este pericol ca fiecare ţară de pe glob să fie afectată.  

Ce este fără precedent la apariţia acestei ciumi, bird flu, este că purtarea ei din loc în loc este 
inevitabilă şi nu se ştie când va putea lovi întreaga lume unde circulă păsările migratoare.  

Dr. David Nabarro, expert al Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii (OMS), coordonator al eforturilor 
Naţiunilor Unite pentru a opri extinderea epidemiei de gripă aviară a declarat că în orice moment această 
epidemie ar putea căpăta proporţii planetare, putând secera până la 150 milioane de vieţi omeneşti. Senatul 
SUA are un plan aprobat în valoare de 4 miliarde dolari pentru îmbunătăţirea şi prepararea de vaccinuri, cât 
şi intensificarea măsurilor de monitorizare antigripală la scară globală. 

La sfârşitul anului 2006, un grup de oameni de ştiinţă chinezi au afirmat că de fapt ciuma SARS este 
generată de acelaşi virus, H5N1 Ciuma SARS a produs până anul trecut moartea  unui număr de 1000 de 
persoane în vreo 30 de ţări, special în Asia. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


